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Greek Talk στο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας: Η 
γλώσσα συναντά την πίστη
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Με την ολοκλήρωση του σχολικού έτους 2024 – 2025, αξίζει να αναδειχθεί 
μια ξεχωριστή δράση που υλοποιήθηκε στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό 
Σχολείο Λαμίας, με στόχο τη γλωσσική στήριξη των παιδιών που φοιτούν 
στο σχολείο από τη Ζάμπια και τη Μοζαμβίκη. Τα παιδιά αυτά ήρθαν στην 
Ελλάδα για να λάβουν ελληνική παιδεία και να μαθητεύσουν μέσα σε ένα 
αυθεντικά ορθόδοξο, εκκλησιαστικό περιβάλλον – φέρνοντας μαζί τους 
πίστη, ζωντάνια και δίψα για μάθηση, που συγκινούν και εμπνέουν.
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Η επικουρική αυτή δράση πέρα από το τακτικό πρόγραμμα εκμάθησης της 
ελληνικής γλώσσας, του Υπουργείου Παιδείας, υλοποιήθηκε μέσω του Greek Talk – 
μιας σύγχρονης εκπαιδευτικής πλατφόρμας για την εκμάθηση της ελληνικής 
γλώσσας και την κατανόηση του ελληνικού πολιτισμού.



Το Greek Talk διέθεσε δωρεάν στους μαθητές πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό, 
διαδραστικά βίντεο και ηλεκτρονικά βιβλία, ενώ παράλληλα πραγματοποιήθηκαν 
δια ζώσης μαθήματα, με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τη δομή της 
ελληνικής γλώσσας και την ενίσχυση της προφορικής επικοινωνίας. Η πλατφόρμα 
λειτούργησε συμπληρωματικά προς τη διδασκαλία του σχολείου, ενισχύοντας τη 
συστηματική επαφή των μαθητών με την ελληνική γλώσσα.

Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος με την καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών μέσα από το Πρότυπο Εκκλησιαστικό της 
Σχολείο «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», αναδεικνύει έμπρακτα το πνευματικό 
και παιδαγωγικό της έργο, στηρίζοντας με φροντίδα και όραμα μαθητές από 
διαφορετικά σημεία του ορθόδοξου κόσμου.



Με πρωτοβουλίες και συντονισμένες ενέργειες του κ. Συμεών που συνδυάζουν την 
πίστη με τη μάθηση και τον πολιτισμό με την προσφορά, η Μητρόπολη φέρνει ζωή 
στην πόλη της Λαμίας, ανοίγει δρόμους καινοτομίας στην εκπαίδευση και 
διαμορφώνει πυρήνες δημιουργίας και αγάπης για τον συνάνθρωπο.



Σήμερα, με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού έτους 2024 – 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επισκέφθηκε το Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» και 
ευχαρίστησε την εκπαιδευτικό κα Ειρήνη Καραγεώργου για τη γλωσσική στήριξη 
των μαθητών από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη. Το πρόγραμμα αυτό θα ενταχθεί 
και στις θερινές δράσεις για την γλωσσική στήριξη των μαθητών από την Αφρική, 
που θα υλοποιηθούν στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως «Η Αγία 
Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών συνεχάρη τον 
Διευθυντή της Σχολής κ. Ιωάννη Ζαχαράκη, τον Διευθυντή της Εκκλησιαστικής 
Εστίας Αρχιμανδρίτη π. Ηρωδίωνα Ρίζο και τον εντεταλμένο Επιμελητή του 
προγράμματος κ. Ιωάννη Ξηρομερίτη.




